

思旋天地

暮春四月是踏青賞花的季節，眼見美景心情自然靚靚。香港是國際金融中心，可惜時不予我，政府及社會都有責任維護及保持本港之優勢...

炒半新股量而為

香港炒友未知是否受大媽的投資技巧刺激，最近瘋炒半新股，令人想起上世紀七十年代狂炒「天線」股及創市話紀錄。我無阻人發達之嫌，好言相勸股友切勿染指...

萃卦

二十年前，一位新任的常務副縣長產生了認識和寬容「易經」的興趣。他在赴宴的路上順便拜訪我，為了解「易經」之何物，他親手占出一個「萃」卦...

發式生活

其實我一家四兄弟姊妹的感情非常好，但當然因為我的弟弟在香港生活，所以見面的機會比較多，而且無所不談，就好像早前我們一起吃飯的時候...

回味加拿大的生活

我記得另一個原因想到回國生活，就是因為太掛念家人。因為自己的父親居住在加拿大，而母親是在美國紐約...

提燈永行

一天晚上，我下樓去散步，燈光下，只見社區廣場的一處書攤，不禁上前近看，書攤上儘管陳列的書籍品種齊全，不乏許多優秀的中外文學名著...

九十三歲高齡的美籍華裔作家董鼎山，一生筆耕不輟，在愛妻去世之後，心情一直抑鬱，在人生最後那段孤獨的旅途中，寫作是支撐他活下去的最大動力...



《論語》等傳世名著放出的光明照亮着一代又一代的人。

東拉西扯

希臘文和拉丁文都曾是歐洲的共通語言。在羅馬帝國時代，拉丁文是統治階級在整個版圖內通用的「官話」...

西方白話文運動

歐洲各國語言「白話化」的過程裡，亦常出現「標準語」與「方言」之間的問題。例如在一八六一年統一之前，「意大利」其實僅為地理概念...

萃卦

天才很少有，天分 (talent) 則人人總有些，只看看有否善用而已。就如上天送給每個人的出生禮物，趕快拆開好好享用...

英語老師

莎莉向我描述，東莞教書的條件十分優厚，有新建的教師宿舍；為了確保外來教師安全，還有專車接送。但當年十七歲的莎莉天不怕地不怕，周末出廣州「蒲」一夜店，去卡拉OK「隊」酒...